



GLAVNI GRAD PODGORICA



ŠK „7. OKTOBAR“ PODGORICA

OTVORENO PRVENSTVO GLAVNOG GRADA U ŠAHU ZA 2017. GODINU ZA UZRAST DO 15. GODINA

IZMJENA RASPISA PRVENSTVA

Šahovski klub „7.oktobar“ iz Podgorice, pod pokroviteljstvom Glavnog grada i u saradnji sa Šahovskim savezom Crne Gore, organizuje

„OTVORENO PRVENSTVO GLAVNOG GRADA U ŠAHU ZA 2017, ZA UZRAST DO 15 GODINA“.

Prvenstvo se održava u Narodnoj biblioteci „Radosav Ljumović“ u periodu od 16-17.12.2017. godine, gdje će se obaviti ceremonija otvaranja sa početkom u 10h.

Prvenstvo će se odigrati u šest kategorija:

- dječaci/djevojčice do 9 godina;
- dječaci/djevojčice do 12 godina;
- dječaci/djevojčice do 15 godina.

Sistem igre će se utvrditi u zavisnosti od broja prijavljenih, parovanje je kompjutersko.

Tempo igre 30 minuta bez bonusa.

Nije obavezno pisanje poteza.

Rekvizite za igru obezbjeđuje organizator.

Nagrade za tri prvoplasirana/e po kategorijama su: pehari, diplome i medalje.

Dodjela nagrada vrši se po završetku takmičenja.

U prostoru za igru nije dozvoljeno unošenje elektronske opreme.

Posjedovanje mobilnog telefona u prostoru za igru kažnjava se gubljenjem partije.

Organizator zadržava pravo da promijeni raspored i mjesto odigravanja takmičenja, o čemu će prijavljeni biti blagovremeno obaviješteni.

Osnovne škole i **šahovski klubovi** mogu prijaviti svoje učenike/ce do **10. decembra 2017. godine**, na mail: sk7oktobar@gmail.com.

NAKON UTVRĐENOG ROKA SE NE MOŽE IZVRŠITI PRIJAVA!

Prilikom prijavljivanja obavezno dostaviti sljedeće podatke: ime i prezime učesnika/ce; datum rođenja; naziv škole ili kluba; kontakt tel/mail pratioca na takmičenju i ukoliko se učesnik/ca nalazi na Rejting listi, navesti ID broj FIDE i rejting.

Nakon zaključivanja liste prijavljenih, organizator će u roku od tri dana donijeti pravilnik takmičenja kojim će se naročito utvrditi: sistem igre, broj i raspored kola.

Potvrda učešća vrši se kod glavnog sudije u subotu do 9:30.

Podgorica, 4.12.2017. godine

ŠK „7.oktobar“ Podgorica
Branka Milašinić, predsjednica
Tel/Viber: 069 065 722